

భారతసర్వోదయ న్యాయస్థానం
భోక్తృ కోర్టు అండజనరలమోషన్ లిమిటెడ్
వరెస్
కూశల్ భస్

(వి.బి.గజ్డయర్ గడ్ కర్ మరియు కీ.ఎస్.వ. యూన్-యూమ్-రూమ్)

చట్టం : వ రోజుక వివచన- విచరణ కమిటీ ద్వారా ఉద్దేశ్యం
 తొలిగా కొడుకు కోర్టు విచరణ పరిధిలో ఉన్నది - తరఫు ఉద్దేశ్యం
 నోడ్యుగ విధుల చేయడం - తరఫు బోర్డుల అనుమతి
 తీసుకోవడానికి న్యాయస్థానం యొక్క అధికార పరిధి-వ రోజుక వివచన
 చట్టం 1947(1947 న పి పదనలగవది (XIV)), S.33(2), నీ బంధన

ముఖ్య గమనిక: కమిటీ హాజరై కేసును దిగిలియడం
 ఆరోపనల అమలుచేయ కమిటీ తన ఉద్దేశ్యం ఒక్కరన వేరొకరు
 ఛార్జీల సమర్పించింది. అన్నింటి చీకరి సంబంధించిన కొడుకు కీసు
 పరిధిలో ఉంది ద్వారా కరణం అతని ఎందుకు తొలిగాకూడదీ
 కరణం చూపమని అడగరు మరియు అతని వివరణసంతృప్తికరంగా లేనందున విచరణ
 కీసు ఒక నోడ్యుగ తీసిన నోడ్యుగచేరు. వేరొకరు విచరణ కమిటీ ముందు
 హాజరయ్యారు, అయితే అతని అడగిన వేరొకరు సమర్థనమొకరు ద్వారా
 విచరణలో వేరొకరుకీ నీరకరియడం, ఎందుకయి ఈ విషయంకోర్టు ద్వారా
 నోడ్యుగచేరు వరకు అతను ఎలా యి వేరొకరు ఇవహానిక ఇవహుడేదు.
 అయితే, విచరణ పోత చేసిన తరఫు, అతని ద్వారా రుజువనందున
 కమిటీ అతని తొలిగాకూడదీ ఆదేశించింది. ఆ తరఫు కమిటీ వ రోజుక
 వివచన చట్టం S.33(2)కి యి వేరొకరు వేరొకరు తీసుకునన
 కడుకోకూడదీ చరయి ఆమీదు దరఖాస్తు రుజుయియి వ రోజుక
 బోర్డులకు పంపిడియి. ఈలాగ వేరొకరు కొడుకు కోర్టు
 నోడ్యుగ విధులచేసియి. కొడుకు కోర్టు తీరపు బోర్డుల ముందు
 ఉంచగా, వేరొకరు యొక్క తొలిగా ఉద్దేశ్యం ఆమీదియడానికి
 నీరకరియింది.

వ డొకేకు సె లవ ద్-పత కయసీ అప్షేయై : ఒక డొకేయై
 క డొకేకు చరయ తీ సకుసీ ముందుయజమసి కొయిన్ల ట్ డుప్ కోడు
 నోడమ కో సు వే చి డండలెసిన అవసరం లే డిస సహజ న్-రయ సూత్రలు
 వ డొకేనసయి .

శోర బె మ్ క త ముఖ్యే వడస్ మ న్-యస్ న డొకేయస్ వ రియిగ్
 వడస్ , (1956)వల్ ఎనే 188, ఆమీ దెయబడియి .

వ డొకేయం మరెయ చ్చివిక సంబంధియిన వ డొకేయత కుడిన ఒక కీ సు
 త్ వయినది అయితే ,యజమసి కొయిన్ల ట్ డుప్ కోడు యొ కెక నోడమ
 కో సు వే చి డండలు మంచెది,అయితే వ డొకేయం డెనెనువంటి స డరణ కీ నల్
 ట్ డొకేయం వ రొకేయక వి పచల చ్చియిన S.33(2) కి డ ఆమీ దు
 ఇవెయడ త్ పు చ్చియి .

తీ రెప :

నీ వ్ అప్షేయ అధికర పరిధి : న సి నీ వ్ అప్షేయ నె ౧. 88/1959. మే 6, 1958 న సి
 వ రొకేయక (ఇండెయియల్) ట్ డొకేయం , డోతీ , 1958 న సి ఓ. వీ. నె ౧.
 54లే తీ రెప మరెయ డొకేయ (అర్డర్) నుయి వ డొకేకు సె లవ ద్-పత
 అప్షేయ .

ఎమ్. నీ. సె త్ వాద , భ రవెదశం యొ కెక అర్డర్స్ -జనర్ల, ఎస్. ఎస్. ఆర్ డొకే , జె .
 బి. డ డ డ డ , ర వే వే న డ డ మరెయ వీ. వల్. వో వో , అప్షేయచరు కో సు .
 జనర్ డొకే శరమ, వ డొకేయది కో సు .

1960. మ రెప 10. న్-రయయెషం తీ రెపను వ డొకేయ, జె .- ఇది వ రొకేయక
 అంశయే వ డొకేకు సె లవ ద్-పత అప్షేయ చ్చి డొకేయది. వ ది (అప్షేయయే)
 వ డొకేయ తయరీన కె ననుగెషయన సర్వభ. వ డొకేయది కుశల్ భ సె కయనీల్
 వ డొకేయ పసి చ్చియినడ . ఫ్ డొకేయ వి భగం(డి ప్ డొకేయ) హ డె
 కెకె ర మె చరెద సై కెల ఆగెయ 24, 1957న ది గెలియబడినట్లు
 త ల్ వోతది . వి పయ వే తీ సులకు ఫ్ డొకేయ చ్చి డొకేయది . కె త సమయ తరువత,
 సై కెల రై లెప న్-పెన సై కెల నుయి తీ రిగి వొ డొకేయది - వ డొకేయది
 వే తీ సులను అకెకెకె తీ సుకెకె , అకెకెకె నీ లబడి డెనెన 50/60 సై కెకెకె నుయి
 ది గెలియబడిన సై కెలను తీ సుకెకెనడ . ఈ వి పయ న్-పెయ త్ వోకెకె
 1957లే కయసీ ద్-పతి తీ సుకెకె బడియి మరెయ ఆ త్ వోకెకె వ డొకేయది హ డె

కొత్త అయిన రమే చంద్ర సైకిల్ ను దొంగిలించడం, అది అతని ముందు కవీ చీ యుడియిన చొడ వేట సమర్పించబడింది. అతని వేటల వద్ద కొమ్మల కేసు పోయిపోయి ఉండని దుష్కారముకు వలె జూరుకు ఎందుకు తొలగింపబడిన కరణ చూపులను కేసులు. వీటిపై తన వివరణను అక్టోబర్ 13, 1957న సమర్పించాడు. అతని వివరణ సంతృప్తికరంగా లేనందున నవంబర్ 14, 1957, విచారణకు నోడమించబడింది. వీటిపై విచారణ కమిటీ ముందు జరగకుండా, అయితే తనకు కేసు పోయిపోయి ఉన్నందున, ఈ విషయాలను కేసు నోడమించే వరకు తన ఎలాంటి వ్యతిరేకత (డిఫెన్స్) సమర్పించకూడదని పోలీసులకు విచారణ తన వారసునిగా చేపట్టిన, తనను సంబంధించిన వ్యతిరేకతకు ఎలాంటి సమర్థనలు చేపట్టకుండా తన నోడమింపు లేని నోట్లు చేశారు. విచారణ అతని వ్యతిరేకత సమర్థనలు చేపట్టకుండా నిరకరంగా చేపరకు అకలి నుండి వ్యతిరేకత. అయితే కమిటీ విచారణను ప్రతిఘటించి, అతని అవకతవల రుజువు కవరత వీటిపై విధుల నుండి తొలగించు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఆ తరువాత 1947న పి. హి. రోషయికి వివరాల చట్టం నం 14 లోని S.33 (2) కింద దరఖాస్తు నోడమింపు చేసుకొని, వీటిపై తీసుకున్న చరమ ఆమోదించడానికి కమిటీ ట్రియల్ కు పంపింది. ఈ విషయం 6, 1958న ట్రియల్ ముందుకు వచ్చింది. ఈ కేసు, వీటిపై అతని కేసు సందర్భాన్ని పంగా లేనందున ఏప్రిల్ 8, 1958న కొమ్మల కేసు నోడమింపు విధులను చేసింది. కొమ్మల కేసు తీరపు కమిటీ ట్రియల్ ముందు జరు పరచగా, తొలి ట్రియల్ ఆమోదించడానికి నిరకరంగా చేసింది. కమిటీ ఈ కేసు వ్యతిరేకతను సలహా కేసు దరఖాస్తు చేసింది, దీని ఫలితంగా వ్యతిరేకత అమోదించబడింది.

అమోదించారు కమిటీ తరఫున వ్యతిరేకత వద్ద ఎమీటెట్, కొమ్మల కేసు విచారణ ఫలితాల కేసు కమిటీ వేచి ఉండాలని అవసరం లేదని మరియు వ్యతిరేకత నోడమింపు విచారణ జరపవచ్చని మరియు వ్యతిరేకత నిరకరంగా ఉంటే వ్యతిరేకత, విచారణ జరుగుతున్న వ్యతిరేకత విడిచిపెట్టి, కమిటీ దీనిని ప్రతిఘటించే యధు మరియు దీని ముందు ఉన్న నోడమింపులను నోడమింపు నోడమింపు రవధు కమిటీ మరేమీ

చేయలేము. మరీవేప, కే దుగ్గోకణు చరయ తీ సుకుసే ముందు సహజ నోరము సూత్రల వేతరం కనీసు కొడునుల్ ట్ ఠుల్ కోడు నోడుము కే సు యజమసి వేచి ఉండలసి, మరీయు యజమసి ఈ విషయాలే అలా చేయనందునవే డివది తరప నోరమువది కేలరు. కొడునుల్ కోడు విచరణకు సంబంధించిన అంశం ఉన్న అదే విషయాలే వే ఠులీ కే దుగ్గోకణు చరయల్ ఉడును వోలినకోవడోని సమర్థించిన సందర్భాలే.

ఇది చాలా తరచుగా యజమనుల కొడునుల్ ట్ ఠుల్ కోడు యీ కేక నోడుము పోయేగోల ఉండి విచరణలు కే నకుగేయడు నీ జు మరీయు అది నోరమునుది; కనీ ఒక ఉడునుల్ చరయ తీ సుకుసే ముందుకనీసు కొడునుల్ ట్ ఠుల్ కోడు నోడుము కే సు యజమసి వేచి ఉండలసి సహజ నోరము సూత్రల వేతరం మే మ చేపెటుమ. శోర బి మ్ల క ఠ ముఖ్యే వోడు మ న్ల న్ల ఠునుల్ వోరుగో వోడు (1)లో లే బె అవోలై ట్ ఠునుల్ తీ సుకుసేన అభివరయ ఇది ఏది ఏమనుషికి, కే సు తీవ న్ల ఠునుల్ కలిగి ఉన్నయిటే లేచ వోతుం లేచ చ్చికి సంబంధించిన వే డి ను కలిగి ఉంటే, అవిన ఠ రణమని క న్ల ఠునుల్, యజమసి ట్ ఠుల్ కోడు నోడుము కే సు వేచి ఉండటం మంచిది తదవర నోరమును యీ కేక రకణు కొడునుల్ కే సుల్ ఉడును వకణు తరత ఉండకోవేచుచ. వే ఠునుల్, అయితే, చాలా సరళమైన న్ల ఠునుల్ కలిగినది మరీయు అతను అనుసరించిన చరయ (కేరస) కే సు యజమసిని నీ ఠేయలేము. ఈ పోయేటలై, మా అభివరయ వేతరం ఈ కే సుల్ సహజ నోరము వే ఫలయ లేదు మరీయు వే డివది విచరణలై వోలినడనిక ఎంపిక చే నుకోవేటే, ఆ విచరణలై ఎటువంటి తప కనుగనబడదు. కే ఠ ఆమీదు ఇవోవేవోని ట్ ఠునుల్ తీవరగా తపవటివ కే సు ఇది అని మే మ అభివరయపడుతానను. వోరుగో వివరల చ్చి 33(2) కేరయ అంగీకరణను ఇవోవేవడలై ట్ ఠునుల్ పోరుట చేసియిన మరీవక అవోలై కేరయ ఉత్తమను రుపి ఠేయడలై ట్ ఠునుల్ S.33(2) కేరయ ఉండే తన అధికర పరిధి పోత ద్మి కేలైయియిన న్ల ఠు తలైసతయి. అందువలై మే మ అవోలై అనుమతికణు మరీయు

టోర్టోయిల్ యొక్క డాక్టర్లను వేరైన పోయి , వేరైనది
తో సహజంగా అమ్మలరు యొక్క డాక్టర్లకు అనువతీ మంజూరు
చేస్తాను . ఈ పరిస్థితిలో మే మభిరచు గురించి ఎటువంటి ఆలోచనలు .
అమ్మో అనువతీయబడింది.
